

义马市市场监管局:

质量认证赋能 助力产业提升

为优化营商环境,推动小微企业提档升级和产业发展,近日,义马市市场监管局深入企业,开展小微企业质量管理体系认证提升帮扶行动,助力企业高质量发展。

帮扶指导组深入义马宝宜新材料有限公司、河南天工膜材新能源科技有限公

司、义马瑞能化工有限公司等企业生产一线,现场指导企业查找质量管理体系问题,提出改进建议并跟踪整改。针对不同企业,量身定制帮扶方案,重点推动企业质量管理体系升级,引导采用先进管理方法,提升产品质量和品牌价值。

通过帮扶行动,越来越多的企业认识

到质量管理体系认证的重要性,主动参与认证,建立科学规范的质量管理体系,保障产品质量,获得市场“通行证”,提升产品销量和市场份额。

今年以来,义马市市场监管局一直致力于推进小微企业质量管理提升,帮助企业建立和完善质量管理体系,增强企业市

场竞争力,推动企业健康发展,累计为198家小微企业的近500名相关人员进行培训。下一步,该局将继续加大帮扶力度,创新方式方法,推动小微企业质量管理体系认证提升行动深入开展。

聂宇灵 党育花

义马市粮储中心:

深化“铁拳行动” 筑牢廉洁防线

按照上级部门要求,近日,义马市粮储中心2025年继续深入开展粮食购销领域“铁拳行动”专项整治,并把此项工作作为深入学习教育的具体实践,以更高标准、更严要求织密廉政安全防护网,筑牢粮食安全防线。

一是强化组织领导。明确责任分工,主要负责同志亲自谋划、靠

前指挥,分管负责同志具体负责、跟踪问效,将各项工作举措任务到人、责任到岗,确保“清单化、闭环式”推进。

二是筑牢思想防线。组织粮食系统干部学习省纪委监委《关于十起粮食购销领域违纪违法典型案例的通报》,对典型案例进行剖析,查摆问题。有针对性地进行警

教育,使粮食系统干部职工能够自觉把握思想这个“总开关”和“安全阀”,时刻筑牢廉洁自律防线。

三是强化作风建设。以学习教育为契机,增强推进作风建设的坚定性和自觉性,以理论学习引领业务发展,进一步推动“铁拳行动”与学习教育相融合,积极营造良好的政治生态。

张婕

义马市人社局:

开展高技能人才评价 助力高质量经济发展

近日,义马市电工技师和高级技师职业技能等级认定在河南省能源工业技师学院举行,这也是该市首次开展高级技师社会化评价工作。据悉,共有8名高级工、9名技师、6名高级技师参加了此次等级认定考试,最终19人顺利通过认定。

此次认定由河南能源工业技师学院认定中心组织,采用理论知识考试、技能考核、综合评审(包括论文答辩)相结合的方式,对参评人员的职业技能等级水平进行评价,重点考核理论基础、电路故障检修、培训指导等专业知识和技能。整个考评过程中,各位考生认真答题、操

作,监考和考评人员认真履行监考职责,确保考试公平公正。

下一步,该局将进一步优化评价环境,提高评价质量和评价层次,为义马市高质量经济发展提供强大的技能人才支撑。

张雅楠

义马市多部门联合开展森林防火宣传活动

为切实提高群众森林防火意识,有效预防森林火灾发生,近日,义马市自然资源和规划局联合该市多部门,深入基层开展森林防火宣传活动。

活动现场,各部门工作人员分工协作,通过多种形式普及森林防火知识。宣传队伍携带宣传资料深入田间地头、社区,确保宣传覆盖

不同群体。在户外宣传点,工作人员与群众面对面交流,结合当前大风干旱的气候特点,重点讲解野外违规用火危害、森林防火法律法规以及火灾应急避险方法,引导群众自觉遵守森林防火规定。

为扩大宣传覆盖面,工作人员还在苗园社区等重点区域张贴森林防火宣传文件,利用社区标志牌

的醒目位置传递防火信息,营造“森林防火、人人有责”的浓厚氛围。

此次多部门联合宣传活动,通过贴近群众、形式多样的宣传方式,有效提升了基层群众的森林防火意识,为应对大风干旱天气下的森林防火工作筑牢了安全防线。

贺斌

义马市先进制造业开发区管委会:

组织开展无偿献血活动

为了弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,传递社会正能量,近日,义马市先进制造业开发区管委会组织干部职工开展无偿献血活动,以实际行动诠释社会责任,传递爱心与温暖。

活动现场,该区干部职工在爱心献血屋工作人员的引导下,有序

完成登记、体检、验血、抽血等流程。献血队伍中既有多次献血的“老将”,也有初次参与的“新兵”,大家纷纷表示,无偿献血是利国利民的公益事业,能够通过自己的微薄之力帮助他人,感到无比自豪和光荣,希望通过自己的行动,带动更多的人关心支持参与无偿献血

公益事业,传递社会正能量。

此次献血活动不仅彰显了该区干部职工关爱社会、关爱他人的高尚情怀,也展现了他们积极履行社会责任、乐于奉献的良好形象。今后,该区将继续组织开展各类公益活动,为践行社会主义核心价值观贡献开发区力量。

平倩倩

义马市政府办:

开展“五一”节前廉政提醒

近日,义马市政府办公室召开“五一”节前集体廉政谈话会议,坚持用严的标准管党治党,坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战。

会议组织学习了中央纪委国家监委公开通报的十起违反中央八项规定精神典型案例,要求全体党员干部要以通报的典型案例为警为鉴,知敬畏、存戒惧、明底线、守原则,要以永远在路上的恒心坚持不懈落实中央八项规定精神。

会议强调,一要用改革精神和严的标准管党治党,推动落实全面从严治党政治责任。把“两个维护”体现在坚决贯彻落实党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好政府办公室工作的成效上。二要严明纪律要求,强化责任落实。结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育,做到慎始慎独慎微,从小事小节做起,自觉管住腿、管住嘴、管住手,真正使守纪律、讲规矩成为浸在骨子里、融在血液中的自觉修养。三要遵守值班纪律,做好值班值守工作。严格落实三级带班制度,确保“五一”期间各项工作正常有序运转。

张帅 张强

义马市工业和信息化局:

用心用情服务企业 高质量发展

今年以来,义马市工业和信息化局立足职能,融入营商环境工作,以服务助力企业高质量发展。

一是宣传惠企政策。通过走访、宣讲等方式,向辖区工业企业宣传满负荷奖补、专精特新等政策,今年上门送政策25次、集中宣讲1次,参与超300人次,实现企业全覆盖。

二是积极帮助企业争取各类政策性资金和荣誉。目前,已助力宝宜新材料、羲和化工等9家企业争取到三门峡市2024年“三大改造”奖补资金626万元;帮助金裕机械、金新煤机成功创建河南省2024年第二批“专精特新”中小企业,60万元奖补资金已拨付企业;积极指导天工膜材、复寿堂药业申报2025年省“专精特新”中小企业,资料已上报省工信厅审核;大力宣传省满负荷生产财政奖励政策,预计可帮助鸿业化工、羲和化工、宝宜新材料等9家企业争取奖励资金150万元,申报材料正在审核中。

三是纵深推进“万人助万企”活动。借助“万人助万企”活动载体,下发了通知,动员全市广大助企干部深入分包企业一线,开展走访慰问、政策宣讲、涉企问题收集、指导企业复工复产等工作。第一季度,共计开展产销、产融、用工等“四项”对接活动20场次,为企业节后复工复产尽复尽责、能复快复创造了条件。

高锋 李双伟